

Таежные клещи оттаяли и вышли на охоту.

Первый случай укуса клеща в этом сезоне зарегистрирован на Алтае. В связи с установившейся теплой погодой, в крае растаял снег, и появились клещи. В ближайшие дни температура воздуха в республике Алтай поднимется до 16 градусов тепла, что спровоцирует увеличение активности клещей. Роспотребнадзор напоминает о правилах поведения на природе весной и летом - необходимо пользоваться противоклещевыми аэрозолями и регулярно осматриваться. Уже доказано, что в молоке коз и коров в весеннее и летнее время находится вирус клещевого энцефалита. В пищу можно употреблять только кипяченое молоко. Необходимо помнить, что клещи являются переносчиками опасных заболеваний.